

Patrick & Kohey

耶穌走遍各城各鄉，在會堂裡教訓人，宣講天國的福音，又醫治各樣的病症。他看見許多的人，就憐憫他們。因為他們困苦流離，如同羊沒有牧人一般。(馬太福音 9:35-36)

親愛的同行者：

「我們有信心，因為知道是神差遣你們來幫助我們的！」7歲病人Ekene洗傷口後，他的媽媽離開教會前對我們說。

男孩出世後，一直由媽媽照顧。有一天，爸媽接1歲的他回家渡假，不到20分鐘，他們便帶着哇哇大叫的孩子回來，原來他雙手被灼傷了。他們不懂處理，到了一位本地醫生的診所求醫，醫生把他雙手的水泡刺穿，加上一些敷料，說：「3天後，你便會痊癒了！」

3天後情況惡化，孩子被帶到醫院。當時沒有錢為孩子動手術，他的家人只能一天一天看著孩子雙手的傷口黏連在一起。

孩子的爸爸是一位工人，媽媽做縫紉工作，媽媽養雞過活，好不容易存了一筆錢讓孩子動第一次手術。可是，手術後護士只為小孩洗了一次傷口，便打發他回家，說不用再跟進。於是，他的手又漸漸也黏連和緊縮。

幾年後，他們又存了一些錢，要為孩子另一隻手做手術。手術後醫生轉介他去最大的醫院做復康跟進。可是，錢已用盡，他們再沒有能力讓孩子做物理治療，於是手又漸漸緊縮起來。

孩子開始上學去了，到學寫字的階段，老師向父母表達：「全班同學都能夠完成作業，手部變形的孩子每次卻只能完成一半。」媽媽分享說：「雖然如此，當時我們一家已決定不會再為孩子尋找做手術的機會，2次手術我們共花了一百萬（約港幣2000元），結果竟然是這樣，一次又一次，我們失望極了！」

直到有一天，聽了電台廣播，說有香港來的手術隊（天鄰基金會）為孩子動骨科手術很成功。媽媽激動地分享：「當時我們才泛起一絲盼望，知道孫兒仍然有機會有痊癒的一天，因為之前有很多人被香港的手術隊完全醫治。」於是，他們便帶孩子去陸軍醫院做登記，並且接受手術。



為Ekene洗傷口及禱告



短宣隊員家訪病人

「我們有信心，因為知道是神差遣你們來幫助我們的……我知道你們定必會把最好的給我們，是神藉着你們，讓我們重拾對生命的盼望！」嫻嫻離開教會前對我們說。

作為醫護人員，我們常把焦點放在病人的疾病上，如果痊癒進度和手術效果理想，便心滿意足了。但原來，在病人和家人的眼中，短宣隊員都是耶穌的見證，一切的服侍，是為病人家庭帶來信心、盼望、和愛，他們把基督的愛和救贖活生生地帶給這地的人，轉化他們的生命，彰顯了神的榮耀；而那份震撼性的影響力，不單發生在病人身上，更延伸到他們一家，整個家族，整個村莊，甚至整個社區。

耶和華說：「因為困苦人的冤屈，和貧窮人的歎息，我現在要起來，把他安置在他所切慕的穩妥之地。」（詩篇12:5）神的話，祂的應許就是如此的真實和帶著能力，而我們正在經歷其中。

代禱事項

1. 有幾位手術後病人傷口發炎。求主憐憫醫治，讓手術跟進隊隊員有智慧作合適的護理。又求主使用隊員的愛心見證，帶領病人和家人接受福音。
2. 感謝主使用手術跟進隊舉辦3天急救課程，不單增強30多位同學急救常識，更加讓他們有聽福音的機會。短宣隊員美紅將會舉辦兩場婦產科講座，求主讓學生得著知識，更能得著寶貴的福音。
3. 我們計劃以醫療組織「幸福醫療(Santé Bonheur)」註冊醫療中心和流動醫療診所，學習耶穌走遍各城各鄉，一面醫治病人一面傳福音。求主帶領一切程序。
4. 感謝主，申請了四個月「本地教會同行計劃」的醫療服侍，終於在昨天獲批了！我們能夠在未來3個月在這所教會進行義診，服侍貧窮街坊。願主讓我們跟這所教會的領袖有美好的合作，將好消息帶給病人。
5. 「神學院同行計劃」在上星期開展了。短宣隊員透過遊戲帶出屬靈信息，舉辦急救講座，也為神學生義診。求主幫助，讓我們有智慧繼續優化這個計劃，讓神學生得到最適切的支援和鼓勵。



主內，
Patrick Kopey Ocean Priscille



舉辦急救課程和傳福音



隊員鼓勵參與「毛公仔生命轉化計劃」的家庭

醫療組織「幸福醫療 (Santé Bonheur)」



Facebook

Santé Bonheur



很多朋友關心醫療組織的申請進度：「估計什麼時候會成立呢？」，「申請程序是怎樣？」

我們習慣有時間表、路線圖、和清晰的指引。馬島很不一樣，時間表和路線圖，或者只有官員才知道。而我們知道的就是「一切神都知道，放心吧，神會帶領！」

感謝主，長達 2 年的預備和申請，醫療組織「幸福醫療 (Santé Bonheur)」終於在4月底成立了，得到政府批出的「出世紙」，醫療小組組員都雀躍萬分，醫療事工幹事Nomena更差點哭出來：「雖然申請很艱辛，但我們知道神透過它來祝福這地的病人，感謝神的恩典！」